



Az illusztrációk hivatkozásai a lábjegyzetben*

A SZEPLŐTELEN ANYASZENTEGYHÁZ MÉLTÓSÁGÁNAK VÉDELMEBEN

– Isten Anyja Fatima-i és Szent Anna-réti ígéreteinek teljességéért remélt égi beavatkozás lehetősége –

Szeplőtelen Szívemnek kedves leányaim! Vegyétek a könnyeimmel jövő szent kenetet és áldásomat. Áldjátok vele kiválasztott fiaimat, akiket szívem alatt hordok a kegyelmi újjászületésre. Bánatkönnyeim bennetek örömkönnyekre fordulnak.

Az + Atya, a + Fiú, és a + Szentlélek nevében!

GYERGYÓI SZENVEDŐ ISTENANYA¹

Isteni Szent Fiam Szeplőtelen Szülőanya jogán az Anyaszentegyház – Aki Jézus Krisztus Titokzatos Szent Teste, Szeplőtelen Leányom, a Szent Kereszttségben Szülőanyátok – védelmére hívom Szent István Apostolokkal Egyenlő² Királyotok által ezredéve³ örökségül Nekem adományozott Főkirályság⁴ Országá⁵ férfiút:

Pillanatokat sem késlekedhettek, mert *amikor a hetedik angyal megfújja harsonáját, beteljesedik Isten örök titka, amint tudtul adta szolgálóinak, a prófétáknak.*⁶ Milyen fiúgyermek habozik Édesanyja vigasztalására sietni, ha csak rossz szóval is bántják? Milyen férfiú tétovázik Édesanyját megvédelmezni, ha mások bűneiért gyalázzák?!

Hol vagytok családapák?! Hol vagytok lovagok?! Hol vagytok papok?! Hol vagytok püspökök?! Hol az Országom Egyházának Prímás Hercege?! Álljatok ki a Szeplőtelen Anyaszentegyházról elhárítani a külső ellenségek és belső árulók, régi-új tévtanítók és hit-újítók, hittagadók és bálványimádók, simóniás hatalmaskodók bűneit; házasságtörőket, pederasztákat, szodomitákat, magzat-gyilkosokat támogatók gyalázatát!

Európa egyetlen fővárosában sem maradt Szent Fiam nem evilágból való Országá⁷ képviselőjére felkent szakrális⁸ uralkodó – az alvilág trónusa a mai Rómát is behódoltatta már.⁹ Mégse csüggedjete, mert Mindenható Isteni Szent Fiam teljesíti ígéreteit: *A világban üldözést szenvedtek, de bíztatok, én legyőztem a világot.*¹⁰ *Te Péter vagy, és én erre a sziklára építem egyházamat és a pokol kapui nem vesznek erőt rajta.*¹¹ *Íme, én veletek vagyok a világ végéig.*¹²

Nincs hatalom, amely Szent Pétert és hű utódait elszakíthatná az Anyaszentegyházról. Péter vértanúsága inkább teljessé tette Szent Fiam ígéretét a Kőszikla helytartóra. Péter Apostol a halállal a Mennyben nem szűnt meg Pápa lenni, amint a Szent Apostolok a halállal nem szűntek meg püspökök lenni. Ám aki eltér Péter és hű utódai hitétől, az elszakad a Kősziklától – legyen nyáját félreterelő bojtár, nemtörődöm béres vagy helytartó-jelmezes nyájszágú farkas.

A mindenható Isteni Fő mindig jeleníti Pétert Róma igazhitű püspökében¹³. A Kőszikla a Mennyei Trónuson akkor sem szűnik őrt állni, ha Péter Széke betöltetlen, utóda halála vagy akár trónbitorlás miatt. Isten törvénye kötelezi, előírása

irányítja és támogatása segíti Péter választott hú utódait és Kőszikla Testületét¹⁴, hogy Szent Fiam átszúrt oldalából születő Titokzatos Test épülésére, ne romlására éljen nagy hatalmával, amilyent bűnben fogant ember nem kapott.¹⁵

Országomban élő családapák! Szent József, Igaz Jegyese és Férjem a példátok, amint hittel védte és állhatatosan gondviselte Isten Szent Fiát és Szent Családját. Ki védi ma Józsefként a szent házasságot, a szentségre hivatott családokat, a szent gyermek-áldást, a gyermeki tiszteletet szülei iránt, a hivatásként megszentelt munkát, az ifjúkor szent tisztaságát, a méltósággal teljes megszentelt öregkort?! Inkább élnétek a részegítő parázsnasággal?!¹⁶

Nagyasszonyotok régi-új lovagjai! Idézzétek a lovagságban dicső Szent László Királyt! – Szentháromság szolgája, / Jézus Krisztus nyomdoka, / Szentlélek tiszta edénye, / Szüzek megmentője. / Nagyasszony vitéze. / Hogy te őriznéd és oltalmaznád / Neki ajánlád jó Magyarországot.¹⁷ Inkább hajlonganátok főpapi jelmezes kevélykedő hit-gyalázók, Isten jogát taposó jogászok, hatalommal üzérkedő klerikusok, a Szentegyház ellen esküdt társaságok előtt?!

Országom Egyházának papjai! A Melkizedek-rend Örök Főpapja, Krisztus Király Isteni Szent Liturgiájában átalatok, fiai által naponta éli-halja Szent Kereszt-áldozatát, amelyből Üdvös Feltámadásra csak a halálíg Igaz Hitben juthattok. Hányan valljátok ma hűségben teljességgel az Örök Bárány átszúrt oldalából születő Egyház Hitét?! Inkább sóvárogtok a káromló hétféjú-tízszarvú vadállaton ülő serlege után, aki a paráznák és a föld undokságainak Babilonja?!¹⁸

Országom Egyházának püspökei és Prímás Hercege! Az Apostolok a töretlenül hűséges János kivételével mind a kereszt-halálíg szenvedő Mesterük iránti hűtlenségre vértanúiként nyerték el az Örök Élet Koronáját. Ma ki tiszteli azokat, akiket Isten Igéje és tanúságtételük miatt öltek meg?!¹⁹ Hát azokat ki tiszteli ma, akik a nagy üldöztetésből jöttek és fehérre mosták ruhájukat a Bárány vérében?²⁰ Hát azokat, akik ma az Igazság és Igaz Hit hűséges követői?! Inkább egyetértve a vadállattal, erőtetket és hatalmatokat rendelkezésére bocsátanátok?!²¹

Országom Egyházától és Népétől ismét kérem a Világ Győzelmes Királynője Trónusának felépítését a Szent Anna-réten a pontosan közölt égi terv szerint, és újra csak kérem Oroszország felajánlását a 3 feltétel teljesítésével! A tomboló háborúban ki állíthatná érvényesnek Oroszország Szeplőtelen Szívem iránti felajánlását?! Az Egyházra zúduló csapásokban ki tagadhatná, hogy feltételeimmel dacolva Róma püspökei eljátszották Oroszország felajánlásának lehetőségeit a félig-meddig, immel-ámmal, gyávasággal, okoskodva tett kísérleteikkel?!

Az Isteni Megváltó és Örök Főpap nem adhatná az Angyalok Királynőjének szent angyalok légióit Szent Jegyese, az Anyaszentegyház méltóságának megvédésére?! A Mindeneken Uralkodó Király Fiam nem adhatná az Apostolok Királynője mellé a Kőszikla Pétert a Szent Pápák Testületével²², hogy az alvilágba üzzék az Anyaszentegyház megrontásán és Péter Szent Székének ledöntésén mesterkedő légiókat?! Az Örök Atya Örök Fia mégis Édesanyja által a pusztából szólítja Országának fiait a Szeplőtelen Anyaszentegyháza méltóságának védelmére!

Más királyok is ajánlották oltalmamba országaikat, más népek is kérték oltalmamat, de Apostol Szent István Király végrendelete óta egyetlen tulajdon Országom és Népem van, amely Istenszülő Édesanyja örökösöként Szent Fiam öröksége is. Ez a hitből fogant és hitben született Szent Királyság²³ Isten Országára nyíló előcsarnok, a szívben-lélekben hittel elérhető mennyei oltalom, valóságos kegyelmi újjászületés, a Szentháromság iránti végleges felajánlottság kiválasztott bölcsője. Ezért Országom Egyházát és Népét nagy feladat méltósága és még nagyobb felelőssége terheli!

A méltósággal járó felelősség semmibe vétele Szent Fiam Dicsőséges Eljövetele alkalmával nem marad számonkérés nélkül, ám a feladat végrehajtásához Országomról szóló minden ígéret teljesítésének jutalma tartozik. Egykoron segítettem mint Napbaöltözött Asszony a Szentháromságos Igaz Katolikus Hit védelmét²⁴, mint Budavári Boldogasszony Országom felszabadítását²⁵, úgy ma segíthetem Egység Királynőjeként²⁶ a Szeplőtelen Anyaszentegyház méltóságának védelmét, Róma megtisztítását és Szeplőtelen Szívem megígért végső győzelmét!



Az egyházi és világi hatalommal rendelkezők sürgősen teljesítsék kéréseimet azok összes feltételével. Országom hite láttán más népek püspökei és nyájak mondassák: Szűz Mária Orzága méltó előkészítője Örök Királyunk végső eljövételének. Szigorú vezekléssel készüljétek hosszan tartó Szent Keresztes Hadjáratba: Nem a vér s a test ellen kell viaskodnunk, hanem a fejedelemségek és hatalmasságok, e sötét világ kormányzói és az égi magasságok gonosz szellemei ellen.²⁷ Szent Fiam Dicsőséges Szent Keresztye alatt Mihály és Gábrriel Szent Arkangyalok, Apostol István²⁸ és Lovag László²⁹ Szent Királyaitok vezetnek a küzdelmekben!

A Szent Keresztes Hadjárat meghirdetését 12 engedelmes fiamra bízom: Apostolok hú utódai, akik Országomban Helytartó Királyt koronáznak, az Anyaszentegyház Kálvária-útján kitartó szent papok, de legalább erényes tartású hú katolikus férfiak.

Országomban a Nevemet viselő kegyhelyeken, hivatalos egyházi elismeréseik sorrendjében havonta, a 3. vasárnap előtti szombatonként, hordozzák harci zászlós körmenetben a Világ Királynője Végső Győzelmének Szent Előábrázolását³⁰. Az Anyaszentegyház Misztériumának halk imáival³¹ kísért harci zászlóm jámbor szamar hátán tömjénfüstben vonul Ura Szentséges Szívét ismerő³² Kegyes³³ Péter-utóddal, aki Országom Szent Koronájának tanítását idézve hirdette címerén: *Mindent Krisztus Fősege alá foglalni!*³⁴

A Szent Maradékkal győztes harcok jelei: Országomban az egyházi és világi hatalmat viselők Nagyasszonyukat Királynőként alázattal kérik uralkodni a Szent Anna-réten méltósággal állított Székhelyéről; Oroszország Egyháza megtér³⁵ a Róma elestét is okozó alvilági és evilági hatalmasoknak hódoló világiasságból³⁶, és Péter Székét felszabadító élharcosként szolgálja a Mindeneken Uralkodó Király Fiam evilági dicsőségét; az Anyaszentegyház ellen törő hatalmasok sokasága készséges bűnbánó vezeklés után a visszafogadás vesszejét török fejeik fölött, hogy az Anyaszentegyház Hitének tüzeiben megtisztulva Örök Üdvösségre térhessenek; a Kőszikla Urának parancsára a világiasság tévnanával Oroszországból terjesztett hittagadás³⁷ elleni esküvel Helytartói Székét örökre megszilárdítja!

Országomban Szent István Király Intelmei szerint a Felséges Isten az Úr. A katolikus és apostoli hitet teljességben életfogytig buzgalommal és éberséggel őrizték, ami nélkül sem kereszténynek, sem az Anyaszentegyház fiainak nem mondathattok. Akik ugyanis hamisat hisznek, vagy a hitet jó cselekedetekkel teljessé nem teszik, fel nem ékesítik, minthogy a hit tettek híján meghal, sem itt nem uralkodnak tisztességgel, sem az örök uradalomban vagy koronában nem lesz részük. Ám ki a hit pajzsát tartja, rajta az üdvösség sisakja is. Mert e lelki fegyverekben szabályszerűen harcolhattok látható és láthatatlan ellenségek ellen egyetemben. Ha valamikor közöttetek vagy a hatalmatok alá rendelték között akadnának olyanok – távol legyen! –, kik az így egységbe fűzött Szentháromságot megosztani vagy kisebbiteni vagy nagyobbítani próbálják: az eretnenség fejének szolgálói azok, és nem a Szentegyház fiai. Az efféle emberek az Egyház népét nyomorultul megrontják és szétszórják. Hogy ez ne történjék meg, különös gondot legyen!

A Szent Kereszt, a Szent Oltár és a Szent Trónus egysége megbonthatatlan a Szent Áldozat szüntelen megújulásában, a megszentelt időt Mennybe karoló Örökkévalóságig! Az Anyaszentegyház méltóságának védelmére szólított fiaim által szabadíthatom fel az alvilág és evilág fejedelmének hatalmából Országom Egyházának és Népeének lelkeit, hogy azokat Isteni Szent Fiamnak ajándékozhasam. Országom Egyházának és Népeének tagjai fogadhatják szíveikbe a kegyelmet, hogy Országom Szent Koronájába irt rendeltetés mértékében teljesebben teljesebben a Mennyei Atya akarata a Fiú-Isten tanította leghiszenőbb ima szerint: „amint a Mennyben, úgy a Földön is”, Országom Egyháza és Népe köréből kiindulóan, az Anyaszentegyház és minden nép üdvös javára!



- *Az illusztrációk címei, sorrendben: 1. *Pazmaneum-kápolna oltárképe* – Bécs (<http://uj.katolikus.hu>) 2. Szent István és Szent László királyok csontereklés relief (<http://darabanth.com>) 3. Tölgyesi László Fülöp: *Mária Országá Ikon* – üveghatású reprodukció
- ¹*Gyergyószentmiklóson az eredetileg magyar görög katolikus templomban 2008. február 17-én kezdett könnyezni az oltárkép.* A Szűzanya ezúttal nem beszél, mégis érthető minden, ami ezekben a könnyekben aláérezkedik a Mennyből – az Istentől közvetített kegyelem által képes a Reá figyelőkkel megértetni magát. Könnyei belső suttogással csodálatos dolgokra tanítanak, ha nem rekedünk meg a könnyezés felszínes fűrészesénél, mert az Istenre nyitott lélekbe az Ég alá száll és Isten lakást vesz benne, hogy együtt háljon az emberrel a Szűzanya Szívében. A múlt félezred év Mária-jelenései *életfelajánlásra, engesztelésre és kiengesztelődésre* vezették Isten gyermekeit. Gyengéden, személyekre és közösségekre szabottan mindenre megantott bennünket. Az elmúlt évek szőkefalvai állítólagos jelenéseiben adott üzenetek szóbeli összefoglalásként hatottak. A Szűzanya annyira egyszerűen beszélt, mégis minden benne volt ami a Kárpát-medence és a földkerekség számára fontos. Remélhetőleg nem hiába, mert Isten és felebarátaink iránti teljes, mindent átható kiengesztelődés nem tűr haladékat.
- ²*isapostolos* (görög); latin: *aequalis apostolis* (latin) – keleten olyan szenteknek adományozott egyházi cím, akiknek az Egyház az apostolokhoz fogható [...] missziót tulajdonít – pl.: Nagy Konstantin és Ilona társcsászárok; Ír Szent Patrik; Cirill és Metód; Kijevi Rusz.
- ³Esztergom, 1038. augusztus 15.
- ⁴„Aenea Sylvius Piccolomini, mint III. Frigyes titkára tárgyalt Bécsben a magyar követséggel V. László és a Szent Korona hazahozataláról. A találkozási Szécsy Dénes érseknek levélben számol be, melyben szerepel a magyar királyság fent idézett megjelölése. Der Briefweschel des Eneas Silvius Piccolomini. Hrsg.: Rudolf Wolkan. I. Abt. Briefe aus der Laienzeit (1431-1445). I. Bd. Privatbriefe. Wien, 1909. Nr. 189. 548-558. Eleinte „regnum regina”-nak, azaz a királyságok királyrőjének nevezték, majd az Anjouk alatt már szokásossá válik az „Archiregnum Hungariae” kifejezés használata. (Vajay Szabolcs: *Dominae Reginae Milites. Árpád-házi Jolánta magyarjai Valencia visszavétele idején.* In.: Mályusz Elemér emlékkönyv. 397-398.)” Publ. in: Varga Tibor: *A Szent Korona engesztelése 1440-1464 – "Pannónia nem veszítheti el angyal adta koronáját"* – Magánkiadás, Budapest, 2004.
- ⁵Ország – ország [1138 tn. (?), 12. század vége] Származékszó, az úr őnév régi nyelvi uru változatának -szág (~ -ság) névszóképzős alakja, a képzőre vö. jószág. A szó az uraság szóval rokon, melynek uruság változatából keletkezett az ország őnév a második nyílt szótagban lévő magánhangzó kiesésével. (*ETIMOLÓGIAI SZÓTÁR Magyar szavak és toldalékok eredete* – TINTA Könyvkiadó, Bp., 2006.)
- ⁶Jel 10,7
- ⁷*Az én országom nem e világból való. Ha e világból volna országom, harcra kelnének szolgálaim, hogy a zsidók kezére ne kerüljek. Az én országom azonban nem innen való.* Pilátus közbeszólt: „Tehát király vagy te?” Jézus ráhagyta: „Igen, király vagyok. Én arra születtem és azért jöttem e világra, hogy tanúságot tegyek az igazságról. Mindaz, aki igazságból való, hallgat szavamra (Jn 18,36-37)
- ⁸*szakrális* (lat. sacralis): a latin sacer, 'megszentelt' szóból alkotott újlatin műszó, a szent szinonimája. Ellentétes fogalom párja a profán. (*Magyar Katolikus Lexikon*)
- ⁹Maike Hickson: *Secret 1918 Vatican Archive Document Reveals Freemasonic Plot to Destroy Throne and Altar* (onepeterfive.com)
- ¹⁰Jn 16,33
- ¹¹Mt 16,18
- ¹²Mt 28,20
- ¹³*Jézus Krisztus úgy rendelkezett, hogy Szent Péternek mindig legyen utóda a világ végezetéig. Hittétel* A vatikáni zsinat szerint: „ki van közösítve, aki azt mondja, hogy nem magának az Úr Krisztusnak rendelkezéséből, vagyis isteni joggal áll, hogy Szent Péternek az egész Egyház fölötti főségben állandó utódja van.” (Vatic. 4. ep., 2. Denz. 1825.) *A római pápa Szent Péternek az egyházi főségben törvényes utóda. Hittétel a Vaticanum ünnepélyes határozata értelmében.* A zsinat ugyanis kiközösíti azt, aki tagadja, hogy «magának az úr Krisztusnak rendelkezéséből és isteni joggal áll, hogy Szent Péternek az Egyház fölötti főségben állandó utódja legyen, vagy hogy nem a római pápa Szent Péter utóda ennek a főségnek viselésében». Ugyanígy beszélt már a 4. lateráni és a firenzei zsinat. A zsinat tehát elméleti igazsággként kimondja, hogy Szent Péternek van utódja, és tényként, hogy ez a római püspök. (2. Denz. 1825.; Lat. IV.; Denz. 433.; Lugd. II. Denz. 46.6.; Florent.) 494; ef. 621 (prop. Wicif damn. 41.).
- ¹⁴V.ö.: Rózsa Huba: *Korporatív személyiség – In: Üdvösségközvetítők az Ószövetségben* – Sz. I. T., 2001., Bp.
- ¹⁵V.ö. Schütz Antal: *A katolikus Egyház apostolisága* – In: *Dogmatika. A katolikus hitigazságok rendszere* – Sz. I. T., 1937., Bp.
- ¹⁶V.ö. Jel 17,2.4
- ¹⁷Ének Szent Lászlóról
- ¹⁸V.ö. Jel 17,3-5
- ¹⁹V.ö. Jel 6,9
- ²⁰V.ö. Jel 7,14
- ²¹V.ö. Jel 17,13
- ²²VI. Kelemen Pápa: „Istennek egyszülött Fia megváltott bennünket drága vérével. Tudjuk azonban, hogy a kereszt oltárán nem egy csekélyke csöppjét adta, ami pedig az örök Igével való személyes egység miatt elég lett volna; hanem tösséggel, mintegy folyamként ontotta. Hogy ez a bőség kárba ne vesszen, a küzdő Egyház számára kincset tett félre; s azt nem rejtette kendőbe, sem el nem ásta, hanem a kulcs-hordó Szent Péter és utódjai útján a hívek javára kívánja fordítani. Ezt a kincshalmazt Sűz Mária és a szentek érdemei folyton gyarapítják. Tehát Jézus Krisztus mérhetetlen érdemkincse, melyet az Egyház alapításával annak kezelésére bízott, hogy titokzatos teste minden tagjának üdvére legyen fordítható, korántsem merül ki a szentségek hatékonyságában, hanem elégséges arra, hogy pótolja, ami híja van a küzdő Egyház tagjaiban a vezelelésnek és elégtetésnek.” – In: Schütz Antal: *A töredelem szentsége. A búcsú.* – *Dogmatika. A katolikus hitigazságok rendszere* – Sz. I. T., 1937., Bp.
- ²³„Ezért nevezte Aenea Sylvius Piccolomini, a későbbi II. Pius pápa, 1445-ben a Magyar Királyságot Archiregnumnak, azaz főkirályságnak, őskirályságnak, mintakirályságnak. Ez az ősi királyság hitből épült, a menny földi visszatükröződéseként.”
- ²⁴Csíksomlyó, 1567 Pünkösdszombatja
- ²⁵IX. Ince Pápa jövendölése Aviano-i Márknak – V.ö.: Budam Virgo Dabit Auxilium, 1686.
- ²⁶A Gyergyószentmiklóson 2008-2013 között könnyező Istenszülő-ikon titulusa
- ²⁷Ef 6,12
- ²⁸Székesfehérvár, 969/975-1038. aug. 15., Esztergom
- ²⁹Krakkó, 1040/45-1095. júl. 29., Nyitra
- ³⁰Az Egység Királynője-ikon központi elem köré írt Mária Országá-ikon zászlós ábrázolása
- ³¹V.ö.: Egyház Titka-rózsafüzér

³² „Túlcsordul szelídséggel a jóakarátú emberek iránt, szent haraggal fegyverzi fel magát Isten házának gyalázói ellen, a nyomorult emberek ellen, akik megbotránkoztatják a kicsiket, a hatalmasságok ellen, akik nehéz terhek súlyát rakják az emberekre, anélkül hogy segítenének, hogy felemeljék őket.” – X. Pius Pápa: *Notre Charge Apostolique – Enciklika a francia püspökökhöz* – 1910. augusztus 15.

³³V.ö.: pius: 3 jámbor, kegyes, vallásos; (Erdő Péter: *Latin - magyar egyházjogi kyszótár* – Márton Áron Kiadó – 1993., Budapest)

³⁴X. Szent Piusz pápasága alaprogramját az „E supremi apostolatus cathedra” kezdő, 1903. október 4-én kiadott trónralépési enciklikájában hirdette meg, amelyet a pápai címerén is szereplő „Instaurare omnia in Christo” mottó fémjelez. Ez az Efezusi levél 1,10 krisztológiai valóságának gyakorlatba ültetését jelentette a múlt századeb egyházi és társadalmi viszonyai közepette. Az „Instaurare omnia in Christo” fordulat különféle fordításai bizonyítják, hogy annak helyes értelmezése korántsem magától értődő. Manapság szinte kizárólag a „mindent megújítani Krisztusban” jelentéssel fordítják, míg a Vatikán hivatalos honlapján az Enciklika 4 nyelven elérhető változataiban a következőképpen olvasható: „Instaurare omnia in Christo”; „Rinnovare tutte le cose in Cristo”; „Restoring all things in Christ”; „Tout restaurer dans le Christ” – az angol és francia helyreállítást, az olasz megújítást jelentenek. A jelenleg használatban levő magyar fordítások is eltérőek: „Krisztusban, mint Főben, újra egyesít mindent” (Sz. I. T.); „Krisztusban, mint főben foglaljon össze mindent” (B.-D.); „Krisztusban, mint Főben, újra összefogjon mindent” (Káldi-Neovulgata); „Krisztusban egybefoglal mindenekeket” (Ref. Új f.); Sőt, már eleve a Vulgata (Instaurare omnia in Christo) és a Neovulgata (Recapitulare omnia in Christo) szóhasználati is különbözőek. A görög eredetiben „az efezusi levél «nagy áldásában» kulcsszerepet betöltő anakefalaiósasthai kifejezés (1,10) szó szerinti jelentése: «egy főben egyesít», vagyis «összefoglal»”. „Szent Ireneus (Adversus Haereses III,16) már ilyen irányban magyarázta e szentírási helyet.” Egzegetikai fejtegetésre itt nincs lehetőség, azonban nem is szükséges, hiszen maga X. Piusz Pápa az egész életművével egyértelművé tette, hogy számára az igaz hit védelme Krisztus Fősege iránti alávetettséget jelent. A hitvédő pápa boldoggá avatása alkalmából írt életrajzi ismertetőben találóan fogalmazott Török Jenő hitvalló piarista atya is: „Mindent Krisztus Fősege alá foglalni.”

Hivatkozások jelen lánkjegyzethez: A „zsidókhöz írott levél 8,1 versében olvasható kephalaion őnév, amely «legfontosabb, alapvető pontot» jelent, valamint a római levél 13,9 versében szereplő igei alak, miszerint a szeretet összefoglalja az egész törvényt.” (Thorday Attila: *Krisztus személye Szent Pál művében* – In: *DELIBERATIONES – A Szegedi Hittudományi Főiskola tudományos folyóirata* – 2008./2.); *anakefalaiósizis* (*Magyar Katolikus Lexikon*, részlet); Török Jenő: *Boldog X. Pius pápa* – In: *Vigilia*, 1951./8.

³⁵A Szűzanya legfontosabb Fatima-i kérése és ígérete egyaránt Oroszország tévtanaiból törtérő megtérésére vonatkoznak. Azonban erről a köztudatban elterjedt hamis felfogás akadályozza a Szűzanya közvetítésével Isten által adott Fatima-i iránymutatásának megértését: összemossa Oroszországot a Szovjetunióval, a tévtanokat a „gyümölcsökkel” – bolsevik, szovjet, kommunizmus, szocializmus. Mivel az 1917-es Fatima-i jelenések idején a bolsevikok még csak tervezték a Szovjetunió létrehozását, a Szűzanya csakis a cári Oroszországról szólhatott. A bolsevik forradalomból 1922-ben sarjadt Szovjetunió tehát „csupán” elterjesztette a tévtanokat, amelyek már korábban, a Cári Oroszországban alakultak ki. A „tévtanokat” pedig – bár a Föld végső határáig elterjedtek –, egyetlen gyűjtőfogalom kifejezi: szekularizáció – az Egyháznak a világi hatalom alá rendelése, amit neves orosz ortodox tekintélyek is antikrisztusi jelleggel illetnek.

³⁶*szekularizáció* (a lat. saeculum, 'világ' szóból): 1. egyházi javak kisajátítása világi célokra. 2. általános elvilágiasodás. (*Magyar Katolikus Lexikon*); „A szekularizáció elsősorban anyagi érdekekben gyökerező világszemlélet (hiszen az egyházi birtokok és egyházi intézmények világi hatalmak kezébe juttatásáról volt szó). Ám ez a beállítottság fokozatosan szekularizmussá változott, mert ideológiai megalapozást igényelt az elvilágiasodás ténye. A szekularizmus eszmei gyökereit már felfedezhetjük Hobbes Leviatán című művében, ahol a szerző úgy beszél az államhatalomról mint megfellebbezhetetlen nagyságról, melynek mindenhez joga van.” (Bolberitz Pál: *Szekularizáció és szekularizmus* – Korunk, 2014/5.)

³⁷*aposztázia* (gör. 'elpártolás'): bűn a →hit erénye ellen. – 1. A katolikus hit teljes megtagadása, →hittagadás (~ a fide). (*Magyar Katolikus Lexikon*)